
Übung zu gleichmäßig 
beschleunigten Bewegungen

Quelle: https://physics.stackexchange.com und www.quora.com 



Tägliche Übung

Zusammenhang v und t

I v = 0 PKW steht

II v vergrößert sich 

gleichmäßig → gleichmäßig 

beschleunigte Bewegung

III v = konstant → 

gleichförmige Bewegung



geg.: t = 6 s   v1 = 0 km/h = 0 m/s      ges.: a in m/s²

    v2 = 40 km/h : 3,6 = 11,1 m/s      s in m

          v2 – v1 = 11,1 m/s  TW S. 65/66

𝐋ö𝐬𝐠. : 𝐚 =
𝒗

𝒕
=

𝟏𝟏, 𝟏
𝒎
𝒔

𝟔𝒔

𝐚 = 𝟏, 𝟖𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝐬 =
𝒂

𝟐
𝒕𝟐 =

𝟏, 𝟖𝟓
𝒎
𝒔𝟐

𝟐
∙ (𝟔𝒔)𝟐

𝐬 = 𝟑𝟑, 𝟑 𝒎

Der Anstieg des Graphen ist ein Maß für die Beschleunigung.



gleichförmige Bewegung

Ruhe, keine Bewegung
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Video:  05 beschleunigte Bewegung  3 min



Kontrolle: Bewegungsänderungen 
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